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A. Materiál: 

 
 

B. Návrh na uznesenie: 
 

Mestské zastupiteľstvo v Ružomberku: 
 
I.  s c h v á ľ u j e    VZN č. 04/2022 o zápise dieťaťa, žiaka na plnenie povinnej školskej dochádzky 
a určení výšky príspevku v školách a školských zariadeniach Ružomberok.  
 
II.  u k l a d á 

- vedúcemu oddelenia vnútornej správy zverejniť VZN č. 04/2022 na verejnej tabuli  
      mesta a na webovom sídle mesta po dobu 15 dní.                                         

           T :  do 14. 07. 2022 

C. Dôvodová správa 
       
 

VZN rieši hlavne Školskú jedáleň i výdajnú školskú jedáleň, ktorá poskytuje stravovanie deťom a 
žiakom za čiastočnú úhradu nákladov, ktoré uhrádza zákonný zástupca vo výške nákladov na nákup 
potravín podľa vekových kategórií stravníkov v nadväznosti na odporúčané výživové dávky.  

Materiál č. 

 19   
Bod rokovania 

VZN č. 04/2022 o zápise dieťaťa, žiaka na plnenie povinnej 
školskej dochádzky a určení výšky mesačného príspevku 
v školách a školských zariadeniach 

Dátum rokovania MsZ 29.06.2022 

Predložené členom MsZ 22.06.2022 

Predkladateľ PaedDr. Janka Lokajová – vedúca oddelenia školstva a športu 

Spravodajca PaedDr. Janka Lokajová – vedúca oddelenia školstva a športu 

Na základe Zákona č. 245/2008 Z.z.; zvýšenia cien potravín 

Prizvaný  

Stanovisko komisií 
Komisia pre školstvo, šport a voľnočasové aktivity – prerokované dňa 
13.06.2022  – Odporúča schváliť; hlasovanie 7/0/0 

Stanovisko MsR Odporúča MsZ schváliť VZN č. 04/2022 

Zoznam príloh  Príloha č. 1 – Návrh VZN č. 04/2022 

http://www.ruzomberok.sk/
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Vzhľadom k tomu, že vývoj cien potravín sa rapídne zvyšuje, je potrebné navýšiť a prejsť z 2. 
finančného pásma do 3. finančného (posledného) pásma na nákup potravín na jedno jedlo podľa 
vekových kategórií stravníkov. Finančné pásma sú vydané Ministerstvom školstva a športu SR, ktoré 
musíme rešpektovať. Doplnili sme aj ďalšiu kategóriu a to športovú akadémiu, ktorá sa stravuje 
v našej školskej jedálni na ZŠ Klačno. Dané  VZN bude platné od 1.9.2022, čo nemusí v tom čase 
stačiť na pokrytie nákupu potravín na jedno jedlo.  
 
Výšku mesačného príspevku na čiastočnú úhradu výdavkov v prípade centier voľného času 
zriadených obcami a mestami určí zriaďovateľ vo všeobecne záväznom nariadení.  
Na čiastočnú úhradu nákladov v centre voľného času sme upravili niektoré poplatky, ktoré 
v predchádzajúcom VZN nám chýbali alebo boli nedostatočne zrozumiteľné. Výšku mesačného 
príspevku sme určili zo sumy  určenej na mzdy a prevádzku vypočítanej podľa osobitného predpisu - 
Nariadenia vlády Slovenskej republiky č. 668/2004 Z. z. o rozdeľovaní výnosu dane z príjmov územnej 
samospráve v znení neskorších predpisov. 
 

 

D. Dopad na rozpočet 
- bez dopadu na rozpočet mesta 

 
 

http://www.ruzomberok.sk/
https://www.slov-lex.sk/pravne-predpisy/SK/ZZ/2004/668/

